

< BLUE BRILLIANT POLISH >

Strong concentrated 3-in-1 wax for all carwashes.

Product description

BLUE BRILLIANT POLISH is a very concentrated 3-in-1 wax for all application systems.

Properties

BLUE BRILLIANT POLISH is a 3-in-1 solution, combines a dryer-, wax- and conserving agent in 1 product.

BLUE BRILLIANT POLISH gives an immediate breaking of the water film, in every installation.

BLUE BRILLIANT POLISH leaves a protective coating with a deep shine, on the bodywork.

BLUE BRILLIANT POLISH is an environment friendly product and is biodegradable.

Direction for use

- Dose 0.1% of BLUE BRILLIANT POLISH in the water of the waxing arch. Use approx. 10 to 20 I water per car, and 10 to 20 ml product.
- Dry the car.
- For high pressure applications, weaker dosages can be sufficient.
- For manual car washing: dilute 10 ml BLUE BRILLIANT POLISH at the last rinsing water, dry with a clean nonmarking cloth. Never let dry.

Specifications

Appearance: blue coloured liquid

pH (100%): 5.0 – 6.0 Density (20°C): 0.950 kg/l

Corrosion data and precautions

Keep frost-free! Please check the MSDS.

